

सरकार का एक ही ध्येय, योजनाओं का मिले पूर्ण लाभ : टीसी गुप्ता

हरियाणा राज्य सेवा का अधिकार आयोग के मुख्य आयुक्त ने ली अधिकारियों की बैठक

जस, सोनीपत : हरियाणा राज्य सेवा का अधिकार आयोग के मुख्य आयुक्त टीसी गुप्ता ने कहा कि प्रदेश सरकार और आयोग का ध्येय है कि लोगों को सरकार की सेवाओं व योजनाओं का पूरा लाभ मिले। लोगों के काम समय पर बिना किसी परेशानी के पूरे हों। यदि ऐसा नहीं होता तो सेवा का अधिकार आयोग सख्त कदम उठाने के लिए भी तैयार है। मुख्य आयुक्त टीसी गुप्ता शुक्रवार को लघु सचिवालय में सेवा का अधिकार अधिनियम के तहत अधिकारियों की बैठक ले रहे थे।

मुख्य आयुक्त टीसी गुप्ता ने कहा कि 31 विभागों की 546 सेवाओं को सूचोचद किया गया है, जिनमें से 277 सेवाएं आनलाइन हैं। शेष सेवाओं को भी आनलाइन किया जाएगा। इन सेवाओं के लिए लोगों को किसी प्रकार की समस्या नहीं होनी चाहिए। निर्धारित समय सीमा



हरियाणा राज्य सेवा का अधिकार आयोग के मुख्य आयुक्त टीसी गुप्ता (दाएं) * जजरा

में लोगों को इन सेवाओं का लाभ मिलना चाहिए। इसकी उल्लंघन करने वाले अधिकारी पर जुर्माना लगाया जाएगा। यदि किसी अधिकारी पर तीन चार जुर्माना लगना उसकी नौकरी पर भारी पड़ सकता है। मुख्य आयुक्त टीसी गुप्ता ने कहा कि कुछ सेवाओं में प्रथम अपीलारी अधिकारी टीसी, एटीसी और एसडीएम होते हैं,

जिनके स्वयं भी जुर्माना लगाने की शक्ति प्राप्त है। टीसी गुप्ता ने कृषि विभाग, मार्केटिंग बोर्ड, हाउसिंग बोर्ड, टाउन एंड कंट्री प्लानिंग, परिवहन, एचएसआइआइसी, पिजली, वेलफेयर अफ एससी-बीसी, एचएसवीपी, स्वास्थ्य विभाग, सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता, शहरी स्थानीय निकाय के अधिकारियों

को उन्होंने सुधार के लिए निर्देश दिए। लोगों ने समस्याओं से कराया अवगत : सेवा का अधिकार आयोग के मुख्य सचिव मीनाक्षी राज ने नागरिकों से फीडबैक भी ली। लोगों ने सुझाव देने के साथ समस्याएं भी बताईं जिनके समाधान के लिए उन्होंने मौके पर ही संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए। हुकम सिंह जोगी ने पेयजल की बचाव व पानी को निकासी, मोहन सिंह मनोचा ने टॉमिस्ट्राल बनवाने में होने वाली परेशानी, निराला छाँककर ने पालीहाउस के आवेदन, गुलशन डेकेदार ने खरखोप में दूषित पानी निकासी व आवारा पशुओं की समस्या, सतपाल अहलावत ने जन्म-मृत्यु प्रमाणपत्र, रामफल सिंह ने सेक्टर क्षेत्र में आवारा पशुओं, रामधन मलिक ने सेक्टर-23 में सीधर की समस्या, राकेश छाबड़ा ने जीटी रोड के संपर्क मार्गों की बहाली की समस्या बताईं।

